

中国奥运军团剑指里约



当330多人将人民大会堂三楼小礼堂几乎坐满的时候,意味着中国奥运军团面向里约奥运会的冲锋已经箭在弦上!7月18日下午,中国体育代表团里约奥运会动员大会举行,备战了四年之久的中国奥运健儿们将迎来展示风采的重要时刻。中国代表团一共711人,其中运动员416人(女256人、男160人),教练员、领队等259人,是中国体育代表团境外参赛史上规模最大的一届。林丹、孙杨、吴敏霞等35位奥运冠军领衔出征。



宁泽涛(前)在成立大会上。

此次出征里约的416名运动员来自全国29个省区市以及解放军,其中有满族、蒙古族、回族等10个少数民族的32名运动员。运动员平均年龄为24岁,年龄最小的是游泳队的艾衍含,14岁,最大的是射击队的陈颖,39岁。

运动员中共有113人参加过奥运会,占代表团运动员总数的27%,其中108人参加过2012年伦敦奥运会。首次参加奥运会的为302人,参赛运动员总数的73%。其中陈颖、吴敏霞、林丹、易建联等已经分别参加了3届奥运会,是代表团中参加奥运会最多的运动员。

里约奥运会将于当地时间2016年8月5日开幕,8月21日闭幕,共设28个比赛大项306个小项。中国队将参加除橄榄球、手球外的26个大项的角逐。中国队阵容中有包括孙杨、张继科、陈定等27位伦敦奥运会冠军,林丹、陈颖、陈若琳、吴静钰、秦凯、何雯娜、龙清泉等是北京奥运会冠军,还有三位雅典奥运会冠军杜丽、朱启南、吴敏霞。另外,宁泽涛、苏炳添、易建联等名将也期待在奥运舞台创造新突破。

其中近期备受关注的宁泽涛将迎来自己的首次奥运之旅,出战50米和100米自由泳两个单项,两项接力名单也出现他的名字,伦敦奥运冠军孙杨则参加200米、400米和1500米自由泳三个单项。

本届奥运会,中国代表团在乒乓球、羽毛球、跳水、体操、射击、举重等传统优势项目,以及游泳、田径、击剑等潜优势项目有望摘金夺银。另外三大球的男女篮、女排、女足也备受期待,郎平率领的中国女排有机会冲击冠军。

自重返国际奥委会大家庭后,中国参加了从1984年起的所有夏季奥运会,2008年北京还成功举办奥运会。目前,中国已经获得201枚夏季奥运会金牌,成绩最好的一届是作为东道主的北京奥运会,中国选手获得了51金21银28铜,雄踞金牌榜第一、奖牌榜第二。上届伦敦奥运会,中国代表团共获得38金27银23铜,金牌榜和奖牌榜都排在第二位。

晚综

联合睿康 收购阿斯頓維拉

联合睿康 收购阿斯頓維拉

7月18日,联合睿康集团在北京宣布,成功收购拥有142年历史的英国老牌劲旅阿斯頓維拉足球俱乐部。

一个月前,联合睿康集团在伦敦正式通过了英足总的资质审核,完成了收购维拉的全部手续。为此,联合睿康集团向维拉前主人、美国商人勒纳先支付5200万英镑,并且还清维拉队的2450万英镑欠款,合计7650万英镑(当时约合7.3亿元人民币)。如果维拉在三年内重返英超,卖家还将得到3000万英镑的补偿。

这是中国资本近些年来在欧洲足坛的又一个大动作。此前,苏宁获得了意甲豪门国际米兰的控股权,万达入股了西班牙马德里竞技,华人文化间接入股了英超曼城俱乐部。此外,西甲西班牙人和格拉纳达、法甲尼斯、荷甲海牙等俱乐部也迎来了中国老板。

据新华社

阿法狗夺走 柯洁世界第一排名



北京时间7月18日,世界职业围棋排名网站GoRatings公布最新一期世界排名,AlphaGo(阿法狗)以3612分,超越3608分的中国棋手柯洁成为新的世界第一。连续24个月霸占榜首的柯洁退居世界第二。

2014年9月,柯洁创造了围甲18连胜的骄人战绩,他当年8月首次登上世界排名第一的位置。但出人意料的是,今年3月围棋人机大战上演,阿法狗挑战韩国名将李世石,以总比分4比1取得胜利。按照GoRatings排名积分规则,如果一名新加入的棋手只赢不输的话,是不能被算入正式排名的。因此,李世石赢了一盘棋,恰好给了阿法狗入围排名榜单的机会。虽然此后阿法狗没有再参加比赛,但上周末的2016海峡两岸围棋冠军争霸赛,柯洁连续输给时越和唐韦星。这两局比赛的失利直接导致了柯洁世界排名第一的宝座丢失。

晚综

高薪长约合同不断刷屏 NBA球员工资疯涨

自7月1日NBA的自由球员签约窗口开启以来,高薪长约的合同不断刷屏:布拉德利·比尔5年1.277亿美元,德罗赞留守猛龙5年1.39亿美元,还有灰熊给后卫康利1.53亿美元的5年合约……不签个年薪千万的合同,都没脸说自己在NBA打球了。

NBA转播赚大钱让球员工资疯涨

在NBA历史上,排名前七的大合同中,其中六单是下个赛季生效的。这说明,今夏的疯狂签约并不是某位老板头脑发热,而是众多老板一起发力。

为啥老板肯给下个赛季开这么多工资呢?原因其实很简单,因为今年的工资帽从去年的7000万美元一下子提高到了9400万美元,涨幅超过三成。而工资帽上涨了三成就意味着,任何一个球员只要在今年签新合同(或者合同在今年生效)的话,理论

上他就可以拿到比去年上涨三成的工资。

好奇的球迷会接着问了,工资水平是跟着工资帽走的,那为啥工资帽去年没这么涨?那是因为NBA下赛季开始赚大钱了。今年年初,NBA跟两大转播商TNT和ABC/ESPN签订了新的转播合同。新合同在2016~2017赛季生效,每年的转播费达到了26.7亿美元。NBA赚得多,分给各球队老板的分红就多,球员工资也当然也水涨船高了。

康利1.53亿美元成NBA最大合同

今夏的疯狂,造就了NBA史上最大合同——5年1.53亿美元,由孟菲斯灰熊与后卫迈克·康利签下。

今年28岁的康利在为灰熊队效力的9个赛季,康利场均得到13.5分和5.6次助攻……这样的数据就能获得顶级合同?而且康利此前从未入选过全明星赛。“我能够获得这个机会真的很神奇。”康利签约时说,“(作为NBA薪水最高的球员)我将会承受

压力。但最终,这些都会平息下来,因为两年之后,联盟里的每个人都能得到这么多钱。”

对于NBA如此疯狂涨薪的情况,NFL球员有点羡慕嫉妒恨了。丹佛野马队明星外接手埃马努埃尔·桑德斯就说得有点凄凉:“看起来我选错了从事的运动。”而巴尔的摩乌鸦队跑卫贾斯廷·福尔塞特则表示:“自从看到这些大合同,我就在抓紧时间帮我的两个儿子练习投篮,他们俩一个1岁一个3岁。”

美国职业体育联盟中的那些高薪

如今NBA一些二流球员甚至都能拿到一份千万年薪合同,现在来看看美国职业体育联盟中还有哪些拿高薪的运动员。

MLB(美国职业棒球联盟)运动员贾恩卡洛·斯坦顿,13年3.25亿美元。2014年迈阿密马林鱼队与他签订了这份合同,当时斯坦顿也成为整个

职业体坛首个拿到3亿美元合同的运动员。13年3.25亿美元,算下来斯坦顿的年薪为2500万美元。

NFL(美国职业橄榄球联盟)运动员杰伊·卡特勒,7年1.26亿美元。2014年芝加哥熊队与卡特勒完成续约。这份续约合同也创造了NFL历史上的最大合同。

据《新快报》



灰熊后迈克·康利

窃贼欲潜入豪宅 穆里尼奥受惊吓



据《太阳报》近日报道,曼联新任主帅穆里尼奥位于伦敦价值2500万英镑的豪宅被窃贼盯上,但被女佣发现,警方及时赶到逮捕了这名非法闯入者。

当时穆帅正在楼上看电视,家中的葡萄牙女佣在楼下洗衣服,她发现窃贼试图通过地下室的门进入室内,高声尖叫:“你在这里做什么?”闯入者逃跑时被保安拦住,很快警察赶到逮捕了他,而穆帅和妻子玛蒂尔德隔着窗户向外看表情像是被惊呆了。

这名盗贼叫罗曼·东欧人,今年25岁,没固定住址。上周二他承认试图入室行窃,被威斯敏斯特法院判入狱4周。

晚综